

## **В Углегорске устанавливаются обстоятельства смерти работника порта**



Следственным отделом по г. Углегорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области проводится проверка по факту смерти 50-летнего работника одного из предприятий, тело которого было обнаружено на территории угольного морского порта.

Устанавливаются все обстоятельства произошедшего, для установления причины смерти тело направлено на судебно-медицинское исследование, в ходе проведения проверки будут приняты меры профилактического характера.

27 Ноября 2022

---

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1744238>